
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін  до рішення обласної ради від 3 лютого 2012 року 
№ 394-VI «Про затвердження регіональної комплексної програми 

„Безпечна Одещина” на 2012-2015 роки»

Відповідно до пункту 16 частини І статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», частини 3 статті 18 Закону України «Про Службу 
безпеки України», статей 6, 9 Закону України «Про боротьбу з тероризмом» та з 
метою комплексного розв’язання пріоритетних завдань регіонального розвитку, 
які сприятимуть підвищенню рівня життя та добробуту населення, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 3 лютого 2012 року № 394-VI 
та викласти  регіональну комплексну програму «Безпечна Одещина» на 2012-
2015 роки» (далі – Програма) у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної 
ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку, 
боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Голова обласної ради                                                                               М.В.Пундик

26 квітня 2012 року
№ 442-VI



Додаток
до рішення обласної ради
від 03 лютого 2012 року
№ 394-VI

(у редакції рішення обласної ради
 від   26 квітня 2012 року
 № 442-VI)

Регіональна комплексна програма
 „Безпечна Одещина” на 2012-2015 роки»

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Кризові  процеси,  що  відбуваються  в  соціально-економічній  сфері, 
призвели  до  ускладнення  криміногенної  ситуації  та  зумовили  виникнення 
нових форм і способів вчинення протиправних діянь. 

Сьогодні  спостерігається  тенденція  до  збільшення  масштабів 
криміналізації основних сфер життєдіяльності населення. 

Так,  згідно  зі  статистичними  даними  за  останні  п’ять  років 
спостерігається зростання злочинності в Одеській області на 24,52%. В 2007 р. 
скоєно 19773 злочинів, в 2008 р. – 19777, в 2009 р.– 21300, в 2010 р - 24623 та в 
2011 р. - 25323. 

Недосконалість  системи  реінтеграції  бездомних  громадян,  соціальної 
адаптації  осіб,  звільнених  з  місць  позбавлення  волі,  невирішеність  питання 
щодо примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення 
кількості злочинів, вчинених повторно, у громадських місцях, у тому числі в 
стані алкогольного сп’яніння. 

Поширення дитячої бездоглядності та безпритульності, що відбувається, 
зокрема,  через  зменшення  кількості  позашкільних  навчальних  і  виховних 
закладів,  призводить  до  збільшення  кількості  правопорушень,  вчинених 
неповнолітніми, та до випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність. 

Незайнятість  населення,  зокрема  молоді,  також  негативно  впливає  на 
рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення 
таких осіб до протиправної діяльності. 

Залишається актуальним питання забезпечення безпеки дорожнього руху. 
За  останні  п’ять  років  на  території  області  зареєстровано  14030  дорожньо-
транспортних  пригод  з  постраждалими,  з  них:  в  2007  році  -  4087,  з  яких 
загинуло -506, травмовано - 5257, в 2008 році - 3330, з яких загинуло - 415, 
травмовано -4126, в 2009 році - 2451, з яких загинуло - 274, травмовано - 3032, в 
2010 році -2124, з яких загинуло - 274, травмовано - 2604, в 2011 році - 2038, з 
яких загинуло - 264, травмовано - 2541.   

Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері профілактики 
правопорушень  негативно позначається  на  криміногенній  ситуації  в  області, 
зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до розв’язання 
цієї  проблеми,  прийняття  системних  різнопланових  профілактичних  заходів 
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соціального  характеру,  спрямованих  на  усунення  причин  вчинення 
правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів. 

Прикордонне  розташування  Одеської  області  та  розвинена  транспортна 
інфраструктура обумовлюють існування значного пасажиро - і вантажопотоку 
на  міжнародних  маршрутах,  що  певною  мірою  підвищує  вірогідність  як 
прибуття  осіб,  які  причетні  до  діяльності  екстремістських  та  терористичних 
угруповань,  так  і  контрабандного  ввезення  (транзиту)  зброї,  боєприпасів  та 
вибухових  речовин.  Беручи  до  уваги  загальну  тенденцію  до  посилення  на 
міжнародному  рівні  заходів  з  протидії  терористичним  проявам,  нагальною 
залишається  проблема  впровадження  ефективних  механізмів  нейтралізації 
потенційних умов, які сприяють поширенню терористичних загроз в Україні.

Досвід  діяльності  правоохоронних  органів  та  міністерств  і  відомств  – 
суб’єктів  боротьби  з  тероризмом,  вказує  на  існування  потенційних  загроз 
поширення на  територію нашої  держави проявів  міжнародного тероризму,  а 
також наявність передумов до вчинення злочинів терористичної спрямованості 
та надзвичайних подій техногенного характеру з тяжкими наслідками. Зокрема, 
відмічається  тенденція  до  зростання  потоків  нелегальної  міграції,  кількості 
спроб прихованого ввезення вогнепальної  зброї,  боєприпасів та наркотичних 
речовин. 

Проведення в Україні у цьому році чемпіонату Європи з футболу «Євро-
2012»  передбачає необхідність посилення заходів безпеки та протидії 
тероризму на екологічно небезпечних об'єктах та  місцях масового скупчення 
людей (спортивних об'єктах, об'єктах соціальної транспортної інфраструктури). 

2. Визначення мети Програми
Метою Програми є забезпечення ефективності  здійснення заходів щодо 

профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, 
що  спричинили  вчинення  протиправних  дій,  поліпшення  криміногенної 
ситуації  в  області,  оздоровлення  соціально-економічної  та  морально-
психологічної  ситуації, підвищення  готовності  сил  та  засобів  взаємодіючих 
органів виконавчої  влади до реалізації  завдань із  запобігання та припинення 
можливих  терористичних  проявів  на  території  області,  визначення 
превентивних  заходів,  спрямованих  на  посилення  захисту  життя  і  здоров’я 
людей,  громадської  безпеки,  охорони  особливо  важливих  об'єктів  та 
недопущення проявів тероризму в регіоні.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 
Основними шляхами та засобами реалізації Програми в регіоні є:
удосконалення  профілактики  правопорушень  і  протидії  зростанню 

злочинності; 
сприяння підвищенню ефективності  діяльності  правоохоронних органів 

щодо захисту прав і свобод людини;
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здійснення в суспільстві просвітницької роботи з виховання неприйняття 
корупції як явища;

сприяння  розвитку  підприємницької  ініціативи  громадян,  підтримка 
самостійної зайнятості населення;

забезпечення  екстреного  реагування  на  факти  бездоглядності  дітей,  у 
тому числі здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями для 
недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність;

забезпечення соціальної адаптації  осіб,  звільнених з місць позбавлення 
волі;

забезпечення  надання  соціальних  послуг  бездомним  громадянам  та 
особам, звільненим з місць позбавлення волі;

здійснення  заходів  соціального  патронажу  та  надання  допомоги  у 
відновленні паспортних документів;

проведення  спільних  оперативно-профілактичних  заходів,  спрямованих 
на  профілактику  окремих  категорій  злочинів  кримінальної  та  економічної 
спрямованості;

запобігання  порушенням  громадського  порядку  та  ослаблення  дії 
криміногенних факторів; 

удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  на 
автошляхах та підвищення рівня дорожньої дисципліни;

удосконалення  матеріального,  технічного  та  наукового  забезпечення 
заходів  з  профілактики  правопорушень, терористичних чи  екстремістських 
проявів; 

виявлення та усунення причин і умов, що можуть сприяти кризовим, 
терористичним  чи  екстремістським  проявам,  унеможливлення  вчинення 
терористичних актів.

Орієнтовний  обсяг  коштів,  необхідних  для  фінансування  Програми, 
становить 46,293 млн. грн., з них на:

2012 рік – 22,112 млн. грн.;
2013 рік – 17,487 млн. грн.;
2014 рік – 5,073 млн. грн.;
2015 рік – 1,621 млн. грн.
Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  з  обласного,  місцевих 

бюджетів,  інших  джерел,  не  заборонених  чинним  законодавством.  Обсяги 
фінансування уточнюються під час складання проектів місцевих бюджетів на 
відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу. Ресурсне забезпечення 
регіональної  комплексної  програми  „Безпечна  Одещина”  на  2012-2015  роки 
наведено у Додатку 1. 

Термін дії Програми - 2012-2015 роки.

4. Напрямки діяльності та заходи виконання Програми,
її результативні показники 

Напрямками  діяльності  Програми  є  забезпечення  ефективності 
здійснення  заходів  щодо  профілактики  правопорушень,  оперативності 
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реагування на повідомлення про злочини та їх розкриття по „гарячих слідах”, 
протидії  злочинності  та  усунення  причин  і  умов,  що  спричинили  вчинення 
протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в області,  оздоровлення 
соціально-економічної  та  морально-психологічної  ситуації  в  регіоні, а  також 
удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень,  підвищення 
ефективності  оперативно-розшукових заходів  та  застосування  нових форм і 
методів  профілактики  правопорушень  на  автошляхах,  підвищення  рівня 
дорожньої дисципліни. 

Реалізація Програми сприятиме:
підвищенню  ефективності  діяльності  правоохоронних  органів  щодо 

захисту  прав  і  свобод  людини,  оздоровленню  соціально-економічної  та 
морально-психологічної ситуації в регіоні;

поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання 
постових нарядів міліції, в т. ч. шляхом придбання відповідного спеціального 
автотранспорту для оперативного реагування на повідомлення про порушення 
громадського порядку та скоєння злочинів;

удосконаленню  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  та 
підвищенню  ефективності  оперативно-розшукових  заходів  шляхом 
облаштування  системами  відеоспостереження  та  встановлення  в  містах 
пунктів екстреного зв’язку громадян з міліцією;

покращенню  умов  утримання  затриманих  та  взятих  під  варту  осіб 
відповідно до вимог європейських норм та стандартів;

зменшенню рівня злочинності на 12%, (2903 злочинів), в т.ч. за роками:
- 2012 рік - на 3%, (760 злочинів);
- 2013 рік  - на 3%, (736 злочинів);
- 2014 рік - на 3%, (714 злочинів);
- 2015 рік - на 3%, (693 злочини);

збільшенню: 
- на 3% встановлених осіб, що знаходяться в розшуку, які пересуваються 

автотранспортними засобами;
-  на  3%  встановлення  автотранспортних  засобів,  що  знаходяться  в 

розшуку;
-  покращенню  взаємодії  регіональної  координаційної  групи 

Антитерористичного  центру  з  місцевими  органами  виконавчої  влади  та 
адміністрацією  об’єктів  ймовірних  терористичних  спрямувань,  всебічному 
залученню в антитерористичних заходах можливостей підприємств, установ і 
організацій регіону;

-  виявленню та  усуненню причин  і  умов,  що  можуть  сприяти 
кризовим,  терористичним  чи  екстремістським  проявам,  унеможливленню 
вчинення терористичних актів;  

-  удосконаленню координації  здійснюваних  регіональними 
органами  суб’єктів  боротьби  з  тероризмом  та  місцевими  органами 
виконавчої  влади  заходів  щодо  запобігання,  реагування  і  припинення 
терористичних  актів  та  злочинів  терористичної  спрямованості,  а  також 
попереджувальних, режимних, організаційних, виховних та інших заходів; 
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- підвищенню рівня матеріально-технічного забезпечення  регіональних 
сил і засобів протидії тероризму.

Крім  того,  виконання  комплексу  заходів  програми  забезпечить 
реалізацію державної політики у сфері протидії тероризму на регіональному 
рівні,  вдосконалення  функціонування  територіальної  підсистеми  єдиної 
державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів 
та мінімізації їх наслідків.

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у додатку 2.

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконавці  Програми  до  15  липня  та  15  січня  щорічно  інформують 
Одеське  головне  фінансове  управління  облдержадміністрації  про  цільове 
використання коштів, Головне управління економіки облдержадміністрації про 
виконання заходів. 

Організація виконання завдань з I-VI напрямів Програми покладається на 
Головне управління МВС України в Одеській області  та постійну профільну 
комісію обласної ради. 

Координацію діяльності органів у процесі виконання завдань VII напряму 
Програми забезпечує управління Служби безпеки України в Одеській області. 

Головне  управління  МВС  України  в  Одеській  області, управління 
Служби безпеки України в Одеській області до 25 числа місяця, наступного за 
звітним  кварталом,  інформують  голову  обласної  державної  адміністрації  та 
голову  обласної  ради  про  хід  виконання  Програми,  надають  відповідні 
висновки і пропозиції щодо її реалізації.

Контроль  за  виконанням  Програми  покладено  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та 
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією. На підставі 
отриманих  даних  здійснюється  аналіз  ефективності  виконання  Програми  та 
використання бюджетних коштів. 
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Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення регіональної комплексної програми 
„Безпечна Одещина” на 2012-2015 роки 

Обсяг 
фінансування,

усього

За роками виконання, тис. грн.

2012 2013 2014 2015

Обласний бюджет 28702 15647 8683 3183 1189

Міські бюджети міст 
обласного
значення

5591 2165 1104 1890 432

Інші джерела 12000 4300 7700 – –

Усього 46293 22112 17487 5073 1621
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                                                                                                                                                              Додаток 2 до Програми

НАПРЯМИ  
діяльності та заходи регіональної комплексної програми «Безпечна Одещина»

на 2012 – 2015 роки

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні за 
виконання

Строк 
виконання

Джерела 
фінансув

ання

Орієнтовні обсяги фінансування за
роками виконання, (тис. грн)

Очікуваний
результат

від виконання
заходу

усього 2012 2013 2014 2015 

I. Організація 
забезпечення 
профілактики 
правопорушень

 1. Розроблення та введення 
в дію механізму екстреного 
реагування на факти 
бездоглядності дітей. 
Забезпечення ефективного 
здійснення профілактичної 
роботи з неблагополучними 
сім’ями.

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області, 
відділ взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети 
міст обласного 
значення 

2012 – 2015 
роки

- – – – – –

Зменшення випадків 
втягнення дітей у 
протиправну 
діяльність

II. Удоскона-
лення роботи з 
соціальної 
адаптації 
бездомних 
осіб і осіб, 
звільнених з 
місць 
позбавлення 
волі

1. Сприяння бездомним 
громадянам, особам, які 
звільнилися з місць 
позбавлення волі, у видачі 
та оформленні документів, 
необхідних для вирішення 
соціальних питань. 
Активізація роботи 
спостережних комісій з 
надання такій категорії 
осіб допомоги в 
соціальній адаптації

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області, 
відділ взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату 
облдержадміністрації

 2012 – 2015 
роки

Обласний 
бюджет

20 5 5 5 5

Поліпшення 
криміногенної 
ситуації в регіоні

2. Проведення 
профілактичних та 
інформаційно-
просвітницьких заходів, 

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області,  
відділ взаємодії  з 

2012 – 2015 
роки

– – – – – Оздоровлення 
криміногенної 
ситуації в регіоні
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спрямованих на  
формування здорового 
способу життя, 
запобігання проявам 
ксенофобії, расової та  
етнічної дискримінації, 
жорстокості та 
насильства серед дітей 
та молоді.

правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міст 
обласного значення

-

III. Удоскона-
лення форм і 
методів 
профілактики 
правопорушень 
та підвищення 
ефективності 
оперативно-
розшукових  
заходів

1. Проведення  серед  
населення 
роз’яснювальної роботи 
щодо участі  громадян в 
охороні громадського 
порядку, вжиття заходів 
щодо утворення при 
кожній міській, сільській, 
селищній раді 
громадських формувань, 
відбору громадських 
помічників дільничних 
інспекторів міліції

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області, відділ 
взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міст 
обласного значення 

2012 – 2015 
роки

-
– – – – –

Зниження  
злочинності в 
регіоні
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Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні за 
виконання

Строк 
виконання

Джерела 
фінансув

ання

Орієнтовні обсяги фінансування за 
роками виконання, (тис. грн)

Очікуваний
результат

від виконання
заходу

усього 2012 2013 2014 2015 

IV. Застосування 
нових форм і 
методів 
профілактики 
правопорушень 
на автошляхах, 
підвищення 
рівня дорожньої 
дисципліни

1. Проведення щорічних 
міських, зональних та 
обласних змагань юних 
інспекторів руху, 
конкурсів малюнків, 
благодійних акцій для 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського піклування, 
забезпечення участі 
команди-переможця у 
Всеукраїнських змаганнях 
юних інспекторів руху в 
МДЦ ,,Артек”

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області,   
відділ взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату
облдержадміністрації

2012 – 2015 
роки Обласний 

бюджет

80 20 20 20 20 Підвищення рівня 
дорожньої 
дисципліни серед 
неповнолітніх 

2. Підготовка тематичних 
сюжетів з безпеки 
дорожнього руху для 
інформування населення

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області, відділ взаємодії
 з правоохоронними 
органами, оборонної
роботи та протидії 
корупції апарату 
облдержадміністрації

2012 – 2015 
роки

Обласний 
бюджет

120 30 30 30 30 Підвищення рівня 
дорожньої 
дисципліни серед 
населення

3. Забезпечення 
профілактики аварійності 
та керування транспортом 
у стані сп’яніння
шляхом проведення 
контролю за допомогою
спеціальних засобів 
перевірки вмісту 
алкоголю в  біологічному  
середовищі

 Головне управління 
МВС України в 
Одеській області

2012 – 2015
 роки

Обласний 
бюджет

128 32 32 32 32 Зменшення кількості 
аварій при керуванні 
транспортом у стані 
сп’яніння

Назва 
напряму 

діяльності 

Зміст заходів Програми 
з виконання завдання

Відповідальні за 
виконання

Строк 
виконання

Джерела 
фінансув

ання

Орієнтовні обсяги фінансування за 
роками виконання, (тис. грн)

Очікуваний
результат

від виконання
заходу
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(пріоритетні 
завдання) усього 2012 2013 2014 2015 

4. Облаштування 
системами 
відеоспостереження з 
можливістю візуального 
контролю основних 
транспортних 
магістралей області, 
місць концентрації 
дорожньо-транспортних 
пригод  з метою 
своєчасного реагування 
на зміни в дорожній 
обстановці

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області  

2012 рік Обласний 
бюджет 

1110 1110 Поліпшення ситуації 
на дорогах, у місцях 
скупчення людей

Усього за завданням, 

у тому числі

Загальний 
обсяг, у т.ч.

1458 1197 87 87 87

Обласний 
бюджет

1458 1197 87 87 87
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Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні за 
виконання

Строк 
виконання

Джерела 
фінансува

ння

Орієнтовні обсяги фінансування за 
роками виконання, (тис. грн)

Очікуваний
результат

від виконання
заходуусього 2012 2013 2014 2015 

V. 
Інформаційно-
аналітичне та 
матеріально-
технічне 
забезпечення 
профілактичної 
діяльності, 
форм і методів 
профілактики 
правопорушень, 
підвищення 
єфективності 
оперативно-
розшукових
заходів у сфері 
протидії 
злочинності та
корупції

1.Облаштування на території 
м. Одеси системи 
відеоспостереження з 
диспетчерським центром 
управління та віддаленими 
робочими місцями операторів 
для візуального контролю 
основних місць масового 
скупчення громадян, місць 
концентрації криміногенного 
елементу  з метою своєчасного 
реагування на зміни в 
оперативній обстановці 

Головне управління 
МВС України в Одеській 
області

    2012 рік
Обласний 
бюджет

2048 2048 Підвищення 
ефективності 
розкриття 
злочинів в 
громадських 
місцях

2. Технічне обслуговування 
системи відеоспостереження на 
території м. Одеси

Головне управління 
МВС України в Одеській 
області

2012-2015 
роки

Обласний 
бюджет 

390 96      96     96    102 Підвищення 
ефективності 
розкриття 
злочинів 

3.Поліпшення правопорядку 
шляхом збільшення щільності 
патрулювання постових нарядів 
міліції, в т. ч. шляхом придбання 
відповідного спеціального 
автотранспорту для оперативного 
реагування на повідомлення про 
порушення громадського порядку 
та скоєння злочинів, а також 
зібрання доказів на місці події 
завдяки своєчасному 
інформуванню та прибуттю на 
місце події працівників 
правоохоронних органів

Головне управління 
МВС України в Одеській 
області 

2012 – 2013 
роки

Обласний 
бюджет 

10000 4500 5500
Зниження  
злочинності 
в регіоні

Інші 
джерела

12000 4300 7700

4. Утримання патрульного 
автотранспорту (спеціально 
облаштованих автомобілів) 

Головне управління МВС 
України в Одеській області  
Виконавчі комітети міських 
рад міст обласного значення

2012-2015 
роки

Обласний 
бюджет 10000 3000 3000 3000 1000

Зниження  
злочинності в 
регіоні

Міські
бюджети 
міст 
обласного
значення

5316 1890 1104 1890 432
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у тому числі:

м. Одеса 2048 860 280 860 48

м. Ізмаїл 919 309 206 309 95

м. Іллічівськ 715 206 206 206 97

м. Котовськ 715 206 206 206 97

м. Білгород-Дністровський 919 309 206 309 95

5. Облаштування в місцях 
масового скупчення людей
пунктів екстреного зв’язку  
громадян з міліцією з метою
миттєвого реагування на зміни  в 
оперативній обстановці  – всього

Виконавчі комітети 
міських рад міст 
обласного значення

2012 рік Міські 
бюджети 
міст 
обласного
значення

  275 275 Зниження  
злочинності 
в регіоні

у тому числі:

м. Одеса 173,2 173,2
м. Білгород-Дністровський

30,5 30,5

м. Ізмаїл
30,5 30,5

м. Котовськ 30,5 30,5

м. Южне 10,3 10,3
6.  Приведення  умов  утримання 
затриманих  у  відповідність  до 
вимог  європейських  норм  і 
стандартів

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області

2012 рік Обласний 
бюджет

4000 4000 Поліпшення  умов 
утримання 
затриманих 

Усього за завданням, 

у тому числі

Загальний обсяг, у т.ч.
   44029  20109 17400 4986 1534

обласний бюджет 
26438  13644 8596 3096 1102

міські бюджети міст 
обласного
значення

5591   2165 1104 1890 432

інші джерела 

   12000 4300 7700

VI. Протидія 1.  Проводити  систематичні 
перевірки  суб’єктів 

Головне  управління  МВС 
України  в  Одеській 

Постійно Зниження  
злочинності 
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незаконному 
обігу 
наркотичних 
засобів  і 
психотропних 
речовин.

господарювання  всіх  форм 
власності, які займаються обігом 
наркотичних  засобів, 
психотропних  речовин  і 
прекурсорів,  сильнодіючих  та 
отруйних  речовин  і  лікарських 
засобів,  а  також  вирощуванням, 
культивуванням  та  зберіганням 
нарковмісних  рослин.  Вживати 
заходів  щодо  позбавлення 
порушників  ліцензії  на  право 
заняття зазначеною діяльністю.

області 

в регіоні

2.  Проводити  заходи  протидії 
незаконному  обігу  наркотиків  у 
навчально-виховних  закладах  та 
на прилеглих до них територіях, 
викриття  осіб,  причетних  до 
збуту  наркотичних  засобів  і 
психотропних  речовин  серед 
учнів, молоді.

Головне  управління  МВС 
України  в  Одеській 
області

Постійно

Зниження  
злочинності 
в регіоні

3.  Проводити  перевірки 
розважальних  закладів,  об’єктів 
шоу-бізнесу  для  виявлення 
фактів  вживання  та  збуту  на  їх 
території  наркотичних  засобів  і 
психотропних речовин.

Головне  управління  МВС 
України  в  Одеській 
області

Постійно

4.  Здійснювати  спільні  з 
місцевими  органами  влади  та 
громадськими  формуваннями 
заходи  щодо  виявлення  та 
знищення  дикорослих 
нарковмісних  рослин, 
встановлення  осіб,  які 
займаються  незаконними 
посівами  снодійного  маку  та 
конопель на присадибних, дачно-
садових ділянках

Головне  управління  МВС 
України  в  Одеській 
області

Постійно

Зниження  
злочинності 
в регіоні

VII. 
Запобігання та 

1.  Забезпечити  своєчасне 
надходження  інформації  щодо 
загроз  та  вчинення  терактів, 

Управління СБ України в 
Одеській області, 

Постійно Попередження 
можливих  фактів 
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припинення 
можливих 
терористичних 
проявів на 
території 
області,  
визначення 
превентивних 
заходів, 
спрямованих 
на посилення 
захисту життя і 
здоров’я 
людей, 
громадської 
безпеки, 
охорони 
особливо 
важливих 
об'єктів та 
недопущення 
проявів 
тероризму в 
регіоні

злочинів  терористичної 
спрямованості  (або 
надзвичайних  подій  на  об'єктах 
можливих  терористичних 
спрямувань)  до чергових  служб 
регіональних  підрозділів 
суб’єктів боротьби з тероризмом 
та органів місцевої влади.

Головне управління  МВС 
України  в  Одеській 
області,  Головне 
управління  МНС України 
в  Одеській  області, 
Південне  регіональне 
управління  Державної 
прикордонної  служби 
України

терористичних 
проявів

2.  Здійснювати  щоквартальне 
уточнення планів оповіщення та 
алгоритмів  дій  відповідних 
підрозділів  на  випадок  проявів 
тероризму  щодо  об'єктів 
підвищеної  небезпеки,  а  також 
порядку  використання  систем 
зв'язку  і  оповіщення  у  разі 
виникнення  загрози  або  факту 
вчинення терористичного акту на 
підприємствах  чи  установах 
області різної форми власності.

Управління СБ України в 
Одеській області, Головне 
управління  МВС України 
в Одеській області, 
Головне  управління  МНС 
України  в  Одеській 
області, Південне 
регіональне  управління 
Державної  прикордонної 
служби України,
управління  з  питань 
надзвичайних  ситуацій 
облдержадміністрації

Постійно Попередження 
можливих  фактів 
терористичних 
проявів

3.  Здійснення  комплексу 
скоординованих  профілактичних 
заходів  щодо  забезпечення 
стабільної  обстановки  у 
середовищі іноземних студентів з 
країн  арабського  світу, 
нейтралізації негативного впливу 
на  них  з  боку  міжнародних 
терористичних організацій

Управління СБ України в 
Одеській області, 
Головне управління  МВС 
України в Одеській 
області, 
управління освіти і науки 
облдержадміністрації

Постійно Недопущення 
випадків 
терористичних 
проявів 

4.  Продовжити  практику 
спільного  проведення  (за 
планами  КГ  АТЦ  при  УСБУ) 
тактико-спеціальних  та 
командно-штабних  навчань  і 
тренувань, у ході яких практично 
відпрацьовувати  загальний 
порядок  та  окремі  елементи 
спецоперацій  з  протидії 
терпроявам

Територіальні органи, 
представлені у діяльності 
КГ АТЦ при управлінні 
СБ України в Одеській 
області

Постійно Для  підтримання 
належного  рівня 
готовності  до 
виконання 
завдань  з 
припинення 
імовірних 
терористичних 
загроз у регіоні
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5.  Створення  умов  для 
ефективного  виконання 
антитерористичними 
підрозділами покладених завдань 
у бойових ситуаціях.

Управління Служби 
безпеки України в 
Одеській області

Постійно Обласний 
бюджет

806 806 Створення 
належної 
матеріально-
технічної бази

Усього за завданням, 

у тому числі

Загальний 
обсяг, у т.ч.

   806    806

обласний 
бюджет 

806 806

міські 
бюджети міст 
обласного
значення
інші джерела 

Усього за Програмою,

                                                                                                    у тому числі

Загальний 
обсяг, у т.ч.

46293 22112 17487 5073 1621

обласний 
бюджет 

28702 15647 8683 3183 1189

міські 
бюджети міст 
обласного
значення

5591 2165 1104 1890 432

 інші 
джерела 

   12000 4300 7700
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Паспорт
бюджетної програми на 2012-2015 роки

1. 3501010_
(КПКВК ДБ)

Одеське головне фінансове управління облдержадміністрації
                                        (найменування головного розпорядника)

2. 1001050
(КПКВК ДБ)

Головне управління МВС України в Одеській області
                                     (найменування відповідального виконавця)

3. 6521220
(КПКВК ДБ)

Управління СБ України в Одеській області
                                     (найменування відповідального виконавця)

4.

1001050
(КПКВК ДБ)

6521220
(КПКВК ДБ)

     250344  ___     
       (КФКВК)                   

Регіональна комплексна програма „Безпечна Одещина" на 2012 – 2015 роки 
(найменування бюджетної програми) 

(субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання  програми 
соціально-економічного та культурного розвитку регіонів)

5. Обсяг бюджетних призначень / бюджетних асигнувань – 46293 тис. гривень, у тому числі загального фонду – 20061,3 тис. гривень 
та спеціального фонду – 26231,7 тис.гривень, з них по роках: 2012 рік – 22112 тис.гривень, 2013 рік – 17487 тис.гривень, 2014 рік – 
5073 тис.гривень, 2015 рік – 1621 тис.гривень.  

6. Підстави для виконання бюджетної програми  

Указ Президента України від 27 жовтня 2009 року  № 870/2009 ,,Про рішення Ради національної безпеки і оборони України 
від 11 вересня 2009 року ,,Про стан злочинності у державі та координацію діяльності органів державної влади у протидії злочинним 
проявам та  корупції”,  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від  20  червня 2007 року  № 453-р  ,,Деякі  питання  взаємодії  
місцевих держадміністрацій та правоохоронних органів”, від 29 вересня 2011 року № 1911-р „Про схвалення Концепції Державної 
програми профілактики правопорушень на період до 2015 року”. Положення Конституції України (ст. 119, п.2), вимоги Законів 
України “Про Службу безпеки України” (ст. 18), “Про боротьбу з тероризмом” (ст. 6, 9), Укази Президента України від 14.04.1999 р. 
№379 “Про Антитерористичний центр та його координаційні групи при регіональних органах СБУ”, від 05.11.2002 р. №991 “Про 
антикризовий центр”,  від 23.04.2008 р.  № 381-15т/2008, постанови Кабінету Міністрів  України від 12.05.2004 р.  №611-11 “Про 
Положення  про  оперативний  штаб  управління  антитерористичною операцією”,  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від 
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17.06.2004 р.  №393-р “Про затвердження  плану заходів  щодо забезпечення  належного  захисту  основних об’єктів,  уразливих у 
терористичному відношенні”.

7.  Мета бюджетної програми: 

Нарощування рівня антитерористичної діяльності у регіоні як складової частини загальнодержавної системи, підвищення готовності 
сил та засобів взаємодіючих органів виконавчої влади до реалізації завдань із запобігання та припинення можливих терористичних 
проявів  на  території  області,   визначення  превентивних  заходів,  спрямованих  на  посилення  захисту  життя  і  здоров’я  людей, 
громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму в регіоні.  Забезпечення ефективності 
здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення 
протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в області, оздоровлення соціально-економічної та морально-психологічної 
ситуації в регіоні. 

8. Завдання бюджетної програми:

N з/п Завдання

1 організація забезпечення профілактики правопорушень

2 удосконалення роботи із соціальної адаптації бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі

3 удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів

4 застосування нових форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни

 5
інформаційно-аналітичне  та  матеріально-технічне  забезпечення  профілактичної  діяльності,  форм  і  методів  профілактики 
правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції. 

6
підвищення рівня готовності сил і засобів, які залучаються  координаційною групою АТЦ при Управлінні Служби безпеки 
України в Одеській області до антитерористичних заходів, забезпечення готовності до їх швидкого застосування 
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7.
виявлення  та  усунення  причин  і  умов,  що  можуть  сприяти  кризовим,  терористичним  чи  екстремістським  проявам, 
унеможливлення вчинення терористичних актів 

8.
удосконалення  координації  здійснюваних  регіональними  органами  суб’єктів  боротьби  з  тероризмом  та  місцевими  
органами  виконавчої  влади  заходів  щодо  запобігання,  реагування  і  припинення  терористичних  актів  та  злочинів  
терористичної спрямованості, а також попереджувальних, режимних, організаційних, виховних та інших заходів 

9.
забезпечення надійного захисту техногенно-небезпечних  об'єктів, органів державної влади та місць масового перебування 
людей

10. підвищення належного рівня матеріально-технічного забезпечення регіональних сил і засобів протидії тероризму

9. Напрями використання бюджетних коштів:                                                                тис. гривень

N 
з/п

Напрями використання бюджетних коштів
Загальний 

фонд
Спеціальний фонд Разом

1 Сприяння бездомним громадянам, особам, які 
звільнилися з місць позбавлення волі, 20 20

2
Проведення щорічних міських, зональних та обласних 
змагань юних інспекторів руху, конкурсів малюнків, 

благодійних акцій для дітей-сиріт та дітей
80 80

3 Підготовка тематичних сюжетів з безпеки дорожнього 
руху для інформування населення 120 120

4 Забезпечення профілактики аварійності та керування 
транспортом у стані сп’яніння 128 128

5

Облаштування системами відеоспостереження з 
можливістю візуального контролю основних 

транспортних магістралей області, місць концентрації 
дорожньо-транспортних пригод та на території м. Одеса 

для візуального контролю основних місць масового 
скупчення громадян

3158 3158
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6 Технічне обслуговування систем відеоспостереження 390 390

7

Поліпшення правопорядку шляхом збільшення щільності 
патрулювання постових нарядів міліції, в т. ч. шляхом 
придбання відповідного спеціального автотранспорту 

для оперативного реагування на повідомлення про 
порушення громадського порядку та скоєння злочинів

22000 22000

8 Утримання  патрульного  автотранспорту  (спеціально 
облаштованих автомобілів) 15316 15316

9

Облаштування  в  місцях  масового  скупчення  людей 
пунктів екстреного зв’язку  громадян з міліцією з метою 
миттєвого реагування на зміни  в оперативній обстановці 
в м. Одесі, Б.Дністровськ, Ізмаїл, Котовськ, Южний

275 275

10 Приведення умов утримання затриманих відповідно до 
вимог європейських норм і стандартів 4000 4000

11
Витрати на закупівлю спеціальної автомобільної техніки 

для проведення анти-терористичних операцій 360,0 360,0

12 Витрати  на  спеціальні  засоби   та  спорядження  для 
проведення анти-терористичних операцій 7,3 417,7 425,0

13 Витрати на спеціальну комп’ютерну техніку 21,0 21,0

Всього 20061,3 26231,7 46293 

10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми:

Код Назва державної цільової програми Загальний Спеціальний Разом
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державної 
цільової 

програми
фонд фонд

     

11. Результативні показники бюджетної програми:

N 
з/п

Показники
Одиниця 
виміру

Джерело 
інформації

Загальний 
фонд

Спеціальний фонд Разом

1 затрат тис.грн .  

 
придбання спеціального 
автотранспорту для охорони 
громадського порядку

тис.грн. звіт 22000 22000

облаштування системами 
відеоспостереження тис.грн. звіт 3158 3158

облаштування кнопками виклику 
міліції тис.грн. звіт  275 275

утримання патрульного 
автотранспорту тис.грн. звіт 15316 15316

технічне обслуговування систем 
відеоспостереження тис.грн. звіт 390 390
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інші заходи (сприяння бездомним громадянам, 
проведення щорічних змагань юних інспекторів руху, 
підготовка тематичних сюжетів, забезпечення 
профілактики аварійності, приведення умов утримання 
затриманих відповідно до європейських норм і 
стандартів)

тис.грн. звіт 4348 4348

закупівля спеціальної автомобільної 
техніки для проведення 
антитерористичних операцій тис.грн. 

звіт
360,0 360,0

закупівля спеціальних засобів  та 
спорядження для проведення 
антитерористичних операцій тис.грн.

звіт

7,3 417,7 425,0

закупівля спеціальної комп’ютерної 
техніки 

тис.грн.

звіт
21,0 21,0

2 продукту од.     

 
кількість придбаного спеціального 
автотранспорту для охорони 
громадського порядку

од. звіт  100 100

кількість облаштованих систем 
відеоспостереження од. звіт 4 4

кількість місць, облаштованих  
кнопками виклику міліції од. звіт 27 27

кількість утриманого патрульного 
автотранспорту од. звіт 300 300

кількість проведених технічних 
обслуговувань систем 

     од. звіт 28 28
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відеоспостереження

кількість інших заходів од. звіт 486 486

кількість спеціальної  автомобільної 
техніки  для  проведення 
антитерористичних операцій. од.

звіт
1 1

кількість  спеціальних  засобів   та 
спорядження  для  проведення 
антитерористичних операцій.      од. 

звіт
22 46 68

кількість  спеціальної  комп’ютерної 
техніки од.

звіт 3 3

3 ефективності тис.грн.     

 
вартість 1 од. спеціального 
автотранспорту для охорони 
громадського порядку

тис.грн. звіт 220 220

вартість облаштування 1 системи 
відеоспостереження тис.грн. звіт 789,5 789,5

вартість облаштування 1  кнопки 
виклику міліції тис.грн. звіт 10,2 10,2

вартість утримання одиниці патрульного 
автотранспорту тис.грн. звіт 51,1 51,1

вартість проведення 1 технічного 
обслуговування систем 
відеоспостереження

тис.грн. звіт 13,9 13,9

вартість 1 іншого заходу тис.грн. звіт 8,9 8,9
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витрати на придбання   1 од.  спеціальної 
автомобільної  техніки  для  проведення 
антитерористичних операцій тис.грн. 

звіт
360,0 360,0

витрати  на  придбання  1  од.  спеціальних 
засобів   та  спорядження  для  проведення 
антитерористичних операцій. тис.грн.

звіт
0,3 9,1 6,3

витрати  на  придбання  1  од.  спеціальної 
комп’ютерної техніки тис.грн.

звіт 7,0 7,0

44 якості %  

рівень облаштування системами 
відеоспостереження та кнопками 
виклику міліції

% 100 100 100

рівень технічного забезпечення 
автотранспорту % 100 100

рівень технічного обслуговування 
систем відеоспостереження % 100 100

рівень матеріально-технічного 
забезпечення для здійснення 
антитерористичних операцій та інших 
функцій

%
100 100 100

Начальник відділу взаємодії з 
правоохоронними органами, запобігання та 

виявлення корупції і оборонної роботи 
апарату Одеської облдержадміністрації

 
___________________

(підпис)

 
С.П.Тронько

(ініціали та прізвище)

Погоджено:

24



Начальник Одеського головного 
фінансового управління 

облдержадміністрації
___________________

(підпис)

  М.А. Зінченко

(ініціали та прізвище)

25


	Паспорт бюджетної програми на 2012-2015 роки

